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6. Souhrnné opakovani.

Bednicka s jablky vaZi x kilogrami. Prazdna bedni¢ka y kilogramil. Kolik kilogramii jablek je ve 20 bednic¢kach?
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Zjednoduste.
a) 24ab — 5b’ - (11ab — 18b*) — 25ab = Djl)aj, Ui //f/w(; iy e 2\ J = - 2 e
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Soukromy zemé&délec predpokladal hektarovy vynos fepy x tun. Z jednoho hektaru sklidil primé&mé o y tun vice.
Kolik tun fepy sklidil z 0,25 km? ?
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Vynasobte zavorku.
Q) ~ N b) c) :
27X+ = 2x + 1y pollls )= 7 —,62;3 wewtvi= bt -
VN , = 7y
@ = o5 = 15 -Fa 5ve(Qu+3)= 1Dun-+ 154 2xy-(1—y)= *x')}(,
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Vydélte zavorku.
a b) c)
6+2y?2 . (lo—5hs— 14 (2ab — 4b):2b= a - )
= ¢
(9a+a>’ii= Gt a (Bxy —y?)iy=_dx-n (ol CPx) — 8 % + ]
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(4ab — b?):b= Yo - A (a’b? +8a%):a>= ot + fa (—6p* +p?):(-p)= & e ,/,'/!,
Vypocitejte.
a) : b)
9a’bx :3a’b = 2k —6a°b*:3a’b>= -] 4
L 339253 N2 492 — 9 Z
14p°¢*:(=p%q)= =2 pa, 18utvizutvie= A 4
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Test - 35 minut

Iw‘

Pokuste se ziskat za 35 minut maximalni po&et bodi. Vysledky si zkontrolujte u svého uci-
tele matematiky. Pocitejte zpaméti!

vyborné chvalitebné dobi‘e dostatecné nedostatecné
38 az 34 33 az 27 26 az 15 14a9 8 a méné
[4x1bod] Vynasobte. [4x1bod]
a) desetinasobek &isla x zmengeny o étyFicet 70 x - }0 a) dx’y2xy= & X 3/,7“
b) rozdil &isel x a y zvétSeny tiikrat [X = A«(\}, } i) b)  Sxy?e(—4x?)= = 30 }( ‘
¢) soudet druhych mocnin Cisel m a n /,W?” + m?—‘ ¢) (=2a):(—2ab)= % 412' é
:5 X_ : . :
d) podil trojnasobku x a dvojndsobku y o ,»3 bt I X 25 d) Sm’n-dmn®= )0 m} m 53
(
Uréete hodnotu vyrazuprox=-2,y =3 [ 4 x 2 body]
a) 3x+5y=_3.(-2)+3F.% :—/3 + 5= 9
b2l = 3) = L, [ =l=a)- 2.4(~5) - F e
£ 14
C) xz_yz_zxy= ($2>~' .:g‘ ,,;'rl .21;’.,' l*"ﬁ."lll' :-J—
= =—
d) —3y—4dr+20= ~3.3-4.(-2)+20=-94+ & +20 = 19
Obdélnikové pole ma délku 2a metrli a §ifku a - 2 metri. Vypocitejte obvod pole. [ 4 body]
\
{.- iRl - 1 (/ At /{;“' );
x f 5
3 g ~2 m:,g’(;&pfa,l)
Gy mak o=d (da-2)
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Vydélte. [4x1bod] Vypotitejte. [4x1 bod]
2
a) 16a°b’c:8abc= 2ol a) 2a—(a+5 —4a= 2o-a-5-4Ha = -da-5
b) dxty:(-4r%y)= -4 b) (xR ey ey v P-Dy-9= -9x=1
¢) Trsttirs= FA c) ar—Q2r—t)=-3t= §p-)n+d 34 2 ~ LA
d) (—=2m?®n®):2mn = -q),y,“//,“? d) —(20—3)—(—30—6)= ~ Lo £i98 2 Ja_,"’ 6 s A+ C?
Zjednoduste. [5x 2 body]
2 . a8 -2
M(a=38) 46 —a) =" bou =0, — 18081 0= Qo —a -1&

b) (4x—2)+(2x +4) =
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o = Lot *Qw raj-24+ 3 = ao-2al+ ba =) A +3

d 7-9-T+y)= 49 + 7
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